

# Phytostandard Teufelskralle 20 Kapseln

**EAN:** 3401551603813 **FABRICANTE:** PILEJE



Phytostandard Teufelskralle ist ein Nahrungsergänzungsmittel von Pileje Labors. Die Teufelskralle ist eine Pflanze, die entzündungshemmende Eigenschaften hat, sie wird daher als entzündungshemmendes Mittel bei rheumatoider Arthritis, Sehnenentzündung, eingesetzt.

#### **DESCRIPCIÓN**

## Was ist Harpagofito-Phytostandard von den Pileje-Labors und wofür wird es verwendet?

Phytostandard Harpagofito ist ein Nahrungsergänzungsmittel der Pileje-Labors und wird unter anderem als entzündungshemmendes Mittel bei Rheuma wie rheumatoider Arthritis und Arthritis eingesetzt.

# Welche Vorteile bietet Phytostandard Harpagofito aus den Pileje-Labors?

Phytostandard Harpagofito hat den größten Vorteil, weil es ein natürlicher Entzündungshemmer ist.

### Wie nehmen Sie Phytostandard Harpagofito aus den Pileje-Labors ein?

Phytostandard Harpagofito wird oral eingenommen: Nehmen Sie täglich eine oder zwei Kapseln mit einem Glas Wasser ein.

#### Welche Zusammensetzung hat Phytostandard Harpagofito aus den Pileje-Labors?

Phytostandard Harpagofito enthält als Inhaltsstoffe: Phytostandard® Harpagofito Bio-Extrakt ( *Harpagophytum procumbens DC.*, Wurzeln) (Träger: Bio-Akazienfaser), Bio-Akazienfaser, Gemüsekapsel, Bio-Bambuspulver ( *Bambusa arundinacea*, Harz), biologisches Rapsöl.

## Hat Phytostandard Harpagofito aus den Pileje-Labors Kontraindikationen?

Phytostandard Harpagofito ist für schwangere oder stillende Frauen und Kinder unter 12 Jahren kontraindiziert. Es ist auch bei Magen- oder Zwölffingerdarmgeschwüren oder bei Gallensteinen kontraindiziert.

## Hat Phytostandard Harpagofito aus den Pileje-Labors Nebenwirkungen?

Phytostandard Harpagofito hat bei übermäßigem Verzehr eine abführende Wirkung.

